

Posudek oponenta diplomové práce

Pracoviště:	Řízení
Jméno oponenta:	Kateřina Čadková
Obor:	Obchodně podnikatelský
V tématu diplomové práce:	Význam organizační struktury pro komunikaci
Pracoviště oponenta:	Ing. Zbyněk Váňa
Adresa oponenta:	Vedoucí střediska PC a systémové integrace v Abacus Electric s.r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce do využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké skutečné komunikační kanály využívala dříve společnost HEAD Sport, s.r.o. a porovnejte je se současnými komunikačními kanály.

Otázka 2: Mohla by se ve společnosti použít ještě jiný organizační struktura než funkcionální?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Myslíte si, že vrcholové vedení společnosti HEAD Sport, s.r.o. uplatní vaše poznatky a zjištění, které jsou v této diplomové práci?

Datum: 06. 05. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

